

## BESZÁMOLÓ

### Magyar Dermatológiai Társulat Gyermekbőrgyógyászati Szekció

A szekció tagjai 2013-ban is aktívan vettek részt számos hazai és külföldi rendezvényen, valamint továbbképző jelleggel a gyermekorvosos és bőrgyógyász szakorvosok és szakorvos jelöltek számára előadásokat tartottak.

Az év első felében, februárban Spanyolországban, Barcelonában megrendezett EADV Fostering Course of Pediatric Dermatology rendezvényén meghívott előadóként továbbképző előadás hangzott el a „gyermekkorai artefact bőrtünetek”, a „gyermekkorai psoriasis”, valamint a „betegoktató programok atopias dermatitis kapcsán” témakörökben. Június elején Ukrajnában Odessában az International Congress of Euro-Asian Association of Dermatovenereologists konferencián a gyermekbőrgyógyászat jövőjéről „Shortcut to the future of pediatric dermatology” valamint „Old, and new exanthems” címmel meghívott előadóként hangzott el előadás. Június végén Rotterdamban a Children’s Skin and Allergy rendezvényen, majd a 3rd ESPD Summer School and 20th Dutch Course on Diagnosis and Treatment in Pediatric Dermatology rendezvényen számoltunk be a hazai gyermekbőrgyógyászat tevékenységéről, érdekes eseteinkről, eredményeinkről. Itt az Ectodermalis dysplasiák összefoglalása hangzott el.

Szeptemberben Madridban a World Congress of Pediatric Dermatology konferencián szép számmal vettünk részt posterekkel és előadásokkal (Drug Eruptions szekcióban, a „Viral infections in the light of drug eruptions” című előadással). Októberben Istanbulban a 22.-ik EADV Kongresszuson a „Psychological effect of patient education in the light of AD” című előadás hangzott el. Ebben a hónapban Pozsonyban szintén meghívott előadóként öreghíthettük a magyar gyermekbőrgyógyászati munka eredményeit a Szlovák Nemzeti Bőrgyógyász Konferencia éves nagygyűlésén. November végén pedig a Görög Gyermekbőrgyógyászok éves nagygyűlésére Athenban a „6th Conference of Pediatric Dermatology”-n a „Treatment algorithm of atopic dermatitis” című felkért előadás hang-

zott el. A görög kollégák is nagy szeretettel működnek együtt a magyar kollégákkal.

Az itthon megrendezett konferenciák közül elsőként a márciusi XVI. Budapesti Gyermekbőrgyógyászati Továbbképző Tanfolyam említendő, a gyermekbőrgyógyászat mindig nagy érdeklődést tanúsítanak a bőrgyógyászati témájú továbbképző előadásokkal kapcsolatban. Itt a „Jó- és rosszindulatú bőrelváltozások kezelése” című előadás hangzott el. Időközben a Semmelweis Egyetem orvostanhallgatói számára gyermekbőrgyógyászati témájú előadásokat és gyakorlati képzést is tartottunk. A hallgatók képzésében folyamatosan részt veszünk egyetemi előadások tartásával, mind pedig a medikusok gyakorlati készségeinek megszerzésében.

Novemberben a Gyermekbőrgyógyász szakorvosok a kötelező szinten tartó továbbképző tanfolyam keretén belül hallgattak gyermekbőrgyógyászati témában továbbképző előadást. Még ebben a hónapban a „Lurdy Ház” konferenciatermében Gyermekbőrgyógyászati Tudományos Továbbképző tanfolyam megszervezésére is sor került.

Decemberben az MDT 86. Nagygyűlésén a továbbképző előadások szekcióban és az immáron második éve megszervezett gyermekbőrgyógyászati blokkban tartottunk előadásokat, ahol a Heim Pál Kórház Bőrgyógyászati Osztálya és a négy egyetemi klinika gyermekbőrgyógyászat iránt elkötelezett kollégái állítottak össze egy csokrot tudományos munkáikból, érdekes eseteikből.

A szakmai továbbképző előadásokon és konferenciákon túl szekciónk a laikus képzésben is szerepelt vállal. Évente két- három alkalommal szervezzük meg az „Atópia Iskolát”, amely a betegoktatás egyik fontos alappillére.

Budapest, 2014. február

Dr. med.habil. Szalai Zsuzsanna  
szekcióelnök